



పార్టీ కార్యాలయ ప్రారంభ సభలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రేగా కాంతారావు

పాఠశాలతో ముందుకెళితే.. విజయం మనదే

పినపాక, జనవరి 1: పాఠశాలలు, కార్యకర్తలు పాఠశాల కేంద్రంగా ముందుకెళితే.. విజయం మనదే. పాఠశాలలు, కార్యకర్తలు పాఠశాల కేంద్రంగా ముందుకెళితే.. విజయం మనదే. పాఠశాలలు, కార్యకర్తలు పాఠశాల కేంద్రంగా ముందుకెళితే.. విజయం మనదే.

ఓంటికాలిపై సీఆర్టీల నిరసన

భద్రాచలం ఐటీడిఏ ఎదుట 13వ రోజుకు చేలన దీక్ష. భద్రాచలం ఐటీడిఏ ఎదుట 13వ రోజుకు చేలన దీక్ష. భద్రాచలం ఐటీడిఏ ఎదుట 13వ రోజుకు చేలన దీక్ష.

తాడో పేడో తెల్చుకుంటాం..

23వ రోజు సమ్మెలో ఎన్ఎస్ఐ ఉద్యోగుల సంఘం నేత భూక్య మోహన్. 23వ రోజు సమ్మెలో ఎన్ఎస్ఐ ఉద్యోగుల సంఘం నేత భూక్య మోహన్.

ఈ ఏడాది పబ్లిక్ పరీక్షలు పాస్ అవుతామో లేదోని గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాల పరీక్ష తరగతి విద్యార్థులు భయపడిపోతున్నారు. ఈ ఏడాది పబ్లిక్ పరీక్షలు పాస్ అవుతామో లేదోని గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాల పరీక్ష తరగతి విద్యార్థులు భయపడిపోతున్నారు.

'ఆశ్రమా'లో అటకెక్కిన చదువులు

సమ్మెలో గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాల కాంట్రాక్ట్ టీచర్లు నిలిచిపోయిన తరగతులు.. పరీక్షలపై తీవ్ర ప్రభావం.. తీవ్ర ఆందోళనలో విద్యార్థులు.. పట్టించుకోని ప్రభుత్వం. సమ్మెలో గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాల కాంట్రాక్ట్ టీచర్లు నిలిచిపోయిన తరగతులు.. పరీక్షలపై తీవ్ర ప్రభావం.. తీవ్ర ఆందోళనలో విద్యార్థులు.. పట్టించుకోని ప్రభుత్వం.

నమస్తే తెలంగాణ ఖమ్మం 5 ఖమ్మం, గురువారం 2 జనవరి 2025 KHAMMAM

నేటి నుంచి టెట్ పరీక్షలు

విడుదలైంది అసెంబ్లీలో పరీక్ష నిర్వహణ. ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, జనవరి 1: జిల్లాలో టెట్ ఎలిజిబిలిటీ టెస్ట్ (ఓట్) పరీక్ష ఈ నెల 2 నుంచి 20 వరకు నిర్వహించబడుతుంది. అసెంబ్లీలో విధానం.

'స్వగత' సంబురం

గడిచిన సంవత్సరానికి వీడ్కోలు పలుకుతూ.. కొత్త సంవత్సరాన్ని ఆహ్వానిస్తూ మంగళవారం అర్ధరాత్రి నుంచి ఉమ్మడి జిల్లా ప్రజలు నిర్వహించిన సంతసంబంధ పండుగలు అంబరాస్తుంటాయి. యువత యువకులు కేక్లు కట్ చేసి కేరింతలు కొడుతూ సంతసంబంధ పండుగలు నిర్వహించారు.



ఖమ్మం: న్యూ ఇయర్ వేడుకల్లో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి అబిదుల్ బీఆర్ఎస్ జిల్లా కార్యాలయంలో మాట్లాడుతున్న తాతా మధు, చిత్తూరు సందర్, లింగాల

లని, పాడిపంటలతో తులతూగాలని భక్తిభావంతో మొట్టకొనారు. మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్యకు మార్ బీఆర్ఎస్ శ్రేణులతో కలిసి తన నివాసం వద్ద కేక్ కట్ చేశారు. కార్యకర్తలు తరలివచ్చి అజయ్యకి విష్ణు వేషాలను ధరింపజేసి అభినందనలు తెలిపారు.

కప్పాల్లో కేఎస్ఎం!

సింగరేణి సంస్థకు మైనింగ్ ఇంజనీరింగ్ విద్య అవసరమై 1978లో కొత్తగూడెం - పాల్యం పట్టణాల మధ్యలో మైనింగ్ కాలనీని ఏర్పాటు చేశారు. కాలనీలో కేఎస్ఎం (కేఎస్ఎం) కాలనీని ఏర్పాటు చేశారు. కాలనీలో కేఎస్ఎం (కేఎస్ఎం) కాలనీని ఏర్పాటు చేశారు.

విడిది ఏర్పాటు చేయండి

భద్రాచలంలో ముక్కోటి ఏర్పాటు పరిశీలనలో భద్రాచల కలెక్టర్, సీవో. భద్రాచలం, జనవరి 1: ముక్కోటి ఉత్పాదక శాఖల విడిది ఏర్పాటు పరిశీలనలో భద్రాచల కలెక్టర్, సీవో. భద్రాచలం, జనవరి 1: ముక్కోటి ఉత్పాదక శాఖల విడిది ఏర్పాటు పరిశీలనలో భద్రాచల కలెక్టర్, సీవో.

ప్రాణం కంటే విలువైనది లేదు

రేడ్డు భద్రతా మానోత్సవాల్లో పాల్గొన్న రవాణా శాఖ అధికారులు. ప్రాణం కంటే విలువైనది లేదు. రేడ్డు భద్రతా మానోత్సవాల్లో పాల్గొన్న రవాణా శాఖ అధికారులు.

ముక్కోటి విడిది ఏర్పాటు పరిశీలనకు భద్రాచల కలెక్టర్ శశితో, ఐటీడిఏ సీవో రావూర